
                                          

Nadace PANGEA znepokojena úrovní vztahů v naší společnosti uspořádala v Rytířském sále 

senátu ČR, dne 23. 11. 2017 ve spolupráci se Senátem Parlamentu České republiky,  Obecnou 

poradu o nápravě věcí lidských, na téma:   

SLUŠNÝ ČLOVĚK, SLUŠNĚJŠÍ SVĚT 

„Obecná porada“, je inspirována odkazem J. Á. Komenského, muže, jehož duchovní a mravní 

síla byla tak mocná, že navzdory protivenstvím bouřlivé doby, v níž žil, nepřestal věřit v lepší 

budoucnost lidstva. V tomto duchu chtěla „Obecná porada“ navázat na jeho představy: „O 

nápravě věcí lidských“. Nepochybně je toho dnes třeba víc než kdykoli dříve. 

Cílem společného rokování bylo: 

• UMOŽNIT setkání zainteresovaných osobností vědy, školství, kultury, podnikání, 

politiky, sportu, ale i studentů a širší veřejnosti, a inspirovat dlouhodobou diskusi na 

téma upadající slušnosti a mravnosti v soudobé společnosti; 

• PROZKOUMAT, jak mravní étos souvisí s úrovní demokracie, s kohezí společnosti, její 

ekonomickou, sociální, environmentální a kulturní prosperitou; 

• PREZENTOVAT existující konkrétní iniciativy, případně iniciovat nové; 

• HLEDAT optimální formy, kde a za jakých okolností lze probouzet a rozvíjet individuální 

i kolektivní slušnost v nás; 

• PROPOJIT zainteresované instituce, skupiny i osobnosti k realizaci příštích projektů. 

 

Nadace Pangea informovala, o vzniku Nadačního fondu Slušnější člověk, slušnější svět. Ten 

má za cíl podporovat praktické projekty pěstující přirozenou slušnost mezi lidmi a rozvíjet 

obyčejnou lidskou slušnost dětí ve školách, neziskových organizacích, městech a obcích. 

Snažíme se tak svým drobným a skromným způsobem, samy naplňovat myšlenky a snahu o 

neustálou nápravu věcí lidských. 

Pokud byste se rádi k projektu Slušný člověk, slušnější svět, přihlásili a chtěli dostávat další 

informace, materiály, prosím napište nám. Pokud byste se rádi stali aktivními podporovateli 

Nadačního fondu Slušný člověk, slušnější svět, prosím napište nám na email: 

nadacepangea@post.cz 

 

S přáním všeho dobrého 

                                            Ing. Miroslav Hanuš 

                                            předseda Správní rady Nadace Pangea 


